
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

A avut loc întâlnirea mitropolitului Antonie
cu Președintele Etiopiei

 Serviciul de Comunicare al DREB, 03.06.2026. La 3 iunie, la Addis Abeba, a avut loc întâlnirea
președintelui Departamentului pentru Relații Externe Bisericești, mitropolitul Antonie de Volokolamsk, cu
președintele Republicii Federale Democratice Etiopia, Tayye Atske-Selassie. 

 La întâlnire au participat, de asemenea: copreședintele Comisiei pentru dialogul dintre Biserica
Ortodoxă Rusă și Biserica Etiopiană, arhiepiscopul de Omo de Sud Abuna Filipos; ambasadorul
extraordinar și plenipotențiar al Federației Ruse în Etiopia, E.E. Terehin; șeful Cabinetului Președintelui
Republicii Federale Democratice Etiopia, T. Mulugeta; reprezentantul Patriarhiei Etiopiene, preotul
Daniel Seifemihael; consilierul principal al Ambasadei Rusiei, A.S. Ciesnokov; secretarul DREB pentru
relațiile intercreștine, ieromonahul Ștefan (Igumnov), și asistentul președintelui DREB, preotul Alexandru
Erșov. 



 Mitropolitul Antonie a transmis șefului statului etiopian salutările și urările de bine ale Sanctității Sale
Patriarhul Chiril al Moscovei și al întregii Rusii. 

 Interlocutorii au remarcat caracterul istoric al relațiilor de prietenie dintre Rusia și Etiopia, în cadrul
cărora factorul cooperării interbisericești a avut în mod tradițional o importanță deosebită. A fost
subliniată cu satisfacție dezvoltarea intensă a contactelor dintre cele două Biserici în etapa actuală. 

 În cadrul unei convorbiri îndelungate și cordiale, Tayye Atske-Selassie și-a împărtășit amintirile despre
vizitele sale în Rusia. Președintele Etiopiei a menționat că programul șederii sale la Moscova include
întotdeauna vizitarea bisericilor și închinarea la sfintele odoare ale Bisericii Ortodoxe Ruse. Vorbind
despre contextul cooperării bilaterale, Tayye Atske-Selassie a amintit discursul Sanctității Sale
Patriarhul Chiril al Moscovei și al întregii Rusii la ședința plenară a celui de-al II-lea Summit
„Rusia–Africa” (Sankt Petersburg, 27 iulie 2023), în care Patriarhul a subliniat necesitatea apărării
comune a valorilor morale. 

 Părțile au discutat contribuția comunităților religioase tradiționale la menținerea păcii și a cooperării
frățești între popoare, precum și modalitățile de dezvoltare ulterioară a colaborării. 

 La finalul întâlnirii, mitropolitul Antonie de Volokolamsk a acordat un interviu reprezentanților
principalelor mijloace de informare din Etiopia. 

O sursă: https://mospat.ru/ro/news/94349/
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